
Kako izbrati kdaj je najboljši čas za presajanje orhidej Cattleya, Cymbidium in Dendrobium

      

Pri vsaki orhideji se prej ali slej pojavi potreba po presajanju. Najtežje je seveda izbrati najboljši
čas za presajanje orhidej. Potreba za presajanjem se pojavi zaradi propadanja orhideje v
obstoječem lončku, v starem substratu ki ni več dobro propusten za zrak. V dveh ali treh letih,
lahko orhideja preraste obstoječi lonček in je prav tako potrebno orhidejo presaditi. Lahko se
tudi zgodi, da smo orhidejo preveč zalivati. S tem smo poškodovali korenine orhidej, ki so
pričele gniti. Takšno orhidejo je prav tako potrebno presaditi. Vsaka od zgoraj naštetih težav
seveda narekuje svoj čas presajanja.            
Kako potem izberemo najboljši čas za presajanje orhidej? 

 V kolikor gre za to, da je potrebno orhidejo presaditi ker je prerasla stari lonček, potem imamo
bolj odprte možnosti, kdaj presadimo orhidejo. Za posamezno večjo družino orhidej, ki jih
gojimo doma, bi ta čas bil sledeči: 

Presajanje orhidej Cattleya 

 Za orhideje Cattleya in njej podobne orhideje, je najboljša izbira časa za presajanje po
cvetenju, po tem ko se pojavi nova rast. Največkrat se pojavi nova rast na orhidejah Cattleya v
zgodnjem spomladanskem času. Takrat je potrebno počakati tako dolgo, da se na tej novi rasti
pojavijo nastavki novih korenin in takrat je najboljši čas za presajanje. Orhidejo Cattleya
Presadimo tako da ne poškodujemo teh novih nastavkov korenin. V kolikor bi bil novi poganjek
dolg že 5 – 7 cm pa se nove korenine še nebi pojavile, je tudi takrat pravi trenutek za
presajanje. Tako je najbolje presajati orhideje Cattleya v mesecih Februar do April. 
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Kako izbrati kdaj je najboljši čas za presajanje orhidej Cattleya, Cymbidium in Dendrobium

Presajanje orhidej Cymbidium  Za orhideje Cymbidium je najboljša izbira časa za presajanje v pomladanskem času. Najboljeje počakati, da se pojavi nova rast. Ko je ta približno 4 – 7 cm velika orhidejo presadimo.Najboljši čas za to je v mesecih Marec do April. Orhideje Cymbidium najprej utrdimo za približnotri tedne na prostem in jih potem presadimo. Orhideje Cymbidium je kar težko presaditi in jesamo presajanje bolj grobi postopek. Iz tega razloga poizkušamo presaditi orhidejo Cymbidiumpreden se pojavi nova rast, da je nebi pri presajanju poškodovali. To ni tako ugodno za rastlinoin pogosto se zgodi, da orhideja Cymbidium za tekočo sezono izpusti cvetenje. Presajanje orhidej Dendrobium  Za orhideje Dendrobium  je najboljša izbira časa za presajanje v pomladanskem času. Pri temje potrebno napraviti majhno razliko v času presajanja med dvema najpogostejšima tipomaorhidej Dendrobium, ki jih gojimo doma. Ta dva tipa sta Dendrobium phalaenopsis tip inDendrobium nobile tip. 

- Dendrobium phalaenopsis tip presajamo po cvetenju in to takrat ko opazimo poganjanjenove rasti, na zadnji-najnovejši pseudobulbi. Ko je ta nova rast velika vsaj 3 cm orhidejoDendrobium phalaenopsis tip presadimo in to najkasneje takrat, ko opazimo oblikovanje novihkorenin na tej novi rasti. Najboljši čas za presajanje je v mesecih od januarja do marca. Vkolikor v tem času nebi opazili nove rasti, s koncem meseca marca orhidejo Dendrobiumphalaenopsis tip kljub temu presadimo. 

- Dendrobium nobile tip presajamo prav tako po cvetenju. Za razliko od Dendrobiumphalaenopsis tip, te orhideje šele z mesecem januarjem pričenjajo cveteti. Obdobje ko teorhideje Dendrobium cvetijo, lahko traja tudi do meseca maja. Takoj ko orhideja Dendrobiumnobile tip odcveti jo presadimo. Običajno bomo s koncem cvetenja opazili že oblikovanje noverasti. V kolikor bi ta nova rast bila že tokom cvetenja velika cca. 10 cm, orhidejo kljub cvetenjutakoj presadimo. Orhidejo Dendrobium nobile tip prav tako takoj presadimo, če bi orhideja še vzačetku junija cvetela.   
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